
 
 

CATALOGUE OF SALE OF ANTIQUE AND MODERN FURNITURE, BRIC-A-BRAC ETC 

FRIDAY 25TH AUGUST 2017 AT 1.00 P.M. 
 

All buyers must register for a bidding number before buying. This number is only valid for this sale and must be returned before leaving the premises. 
All goods must be paid for in the main office where a pass will be issued. No items may be removed without a pass. A 11.5% buyer’s premium will be 
added to all accounts. TERMS: Payment on day. Credit card payments incur a surcharge of 1.25% 
The descriptions of sale items are for guidance only. No description should be construed as a complete representation of any sale item. Every buyer is 
required to satisfy themselves regarding the nature and characteristics of any item being offered for sale. 

1 BOUND COPIES OF THE NORTH STAR 1893-1894  60 GOLD CHINA TEA & DINNERWARE 

2 MANTLE CLOCK & GARNITURES  61 3 BOXES OF BOOKS  

3 PLATED TRAY  62 LP & 45 RECORDS 

4 LEATHER BOUND PHOTOGRAPH ALBUM   63 CUTLERY 

5 BRITISH RAIL RAILWAY LANTERN  64 TEAR DROP CRYSTAL GLASSES 

6 BLUE & WHITE WILLOW PATTERNED SLOP PAIL  65 DECORATIVE PLATES & JUG 

7 OAK CUTLERY BOX (EMPTY)  66 PLATED WARE & CUTLERY 

8 COPPER & WHITE METAL ARABIAN VASE   67 STAFFORDSHIRE ‘A RUM LILY’ WASH STAND SET 

9 PAIR WALLY DOGS   68 TRAY, PAINT & CRAYONS ETC  

10 INLAID MAHOGANY MANTLE CLOCK   69 PHOTOGRAPH ALBUM  

11 MASONS FORMOSA PATTERNED JUG   70 BOOKS & GLASSWARE 

12 WALLY DOGS   71 ORNAMENTS, CANDLE STICKS, HOT WATER PIG  

13 OAK MANTLE CLOCK   72 MODEL STEAM ENGINES  

14 TAXIDERMY STOAT IN GLASS CASE   73 WOODEN FORKLIFT MODEL 

15 BURSLEM FLORAL BOWL  74 GLASSWARE, BISCUIT BARRELS, JUG ETC  

16 COLUMBIA COAST ARTWARE BOOKENDS  75 VASES, TEAWAREINCLUDING ROYAL ALBERT ETC  

17 INLAID MAHOGANY MANTLE CLOCK  76 CUT GLASS GLASSES, ETC  

18 GILDED METAL MANTLE CLOCK  77 PLATES INCLUDING CARLTONWARE, ROSES, ETC 

19 CANTON ROSE FRUIT BOWL & GINGER JAR  78 FIRST AID BOX & KNITTED BLANKET 

20 POTTERY LAMP BASE  79 BRASSWARE INCLUDING FIRE IRONS & DOGS  

21 SMALL BESTDUTY SOUTH AFRICAN CAULDRON POT   80 GLASSWARE INCLUDING VASES & GLASSES  

22 WROUGHT IRON TOASTING FORK  81 PARAFIN LANTERN CLOCKS & PRINT  

23 BARREL STAMP ‘SKINNER’   82 CLOCKS, BAROMETER & LAMP  

24 TAXIDERMY PTARMIGAN  83 LP RECORDS INCLUDING SCOTTISH & CLASSICAL 

25 FRAMED ‘S’ LETTER PICTURE  84 DECORATIVE TEAPOTS, HORSE ORNAMENTS  

26 DECANTER & 6 GLASSES   85 ORDNANCE SURVEY MAPS ETC 

27 ROYAL DOULTON PINTAIL & MALLARD ORNAMENTS   86 ORNAMENTS, HIP FLASKS CLOCKS, PICTURES ETC 

28 BRASSWARE ANIMALS  87 PANS & KITCHEN WARE 

29 HO SENG TEAPOT, LIDDED JAR & ORIENTAL FIGURE   88 JAM POTS, VASES ORNAMENTS, PLATES ETC  

30 GOVANCROFT JUG & MALING VAS ETC   89 MANTLE CLOCKS 

31 ETCHED SCOTTISH GLASS DECANTER, JUG & GLASSES  90 POST CARDS ETC 

32 MINTON STANWOOD TEA & DINNERWARE   91 HIP FLASKS, CRUET SET, ORNAMENTS ETC  

33 GLASS & CRYSTAL DECANTERS, GLASSES, BOWL ETC  92 SIZE 3 HENSELITE LAWN BOWLS 

34 ART GLASSWARE   93 SEWING REQUISITES & BOTTLES 

35 FOR AULD LANG SYNE GLASS PLATE ETC   94 TABLE & POCKET LIGHTERS, BRASSWARE ETC 

36 ART GLASS VASES & CUT GLASSWARE  95 PICTURES  

37 CANTEEN OF CUTLERY   96 MULTI BAND RADIO & BILLY BIG MOUTH  

38 BLUE & WHITE SOUP TUREEN WITH ASHET   97 VASES & DINNERWARE  

39 PLATEDWARE   98 WICKER RACK, WINE RACK, SHELVES ETC  

40 BOWLS & CANDLE HOLDERS   99 PLATES, WALL LIGHT, GLASS PANS, MUGS ETC  

41 CRUETS, JUG, PLATES  100 TEA POTS, GLASSES ETC 

42 PLATEDWARE INCLUDING BOTTLE COASTERS  101 WICKER PICNIC BASKET & CONTENTS 

43 LIDDED TRINKET BOXES   102 BOOKS INCLUDING FISHING  

44 LUSTER WARE JUGS & GOBLETS  103 RAILWAY & STEAM MAGAZINES 

45 4 FRAMED SAILING BATTLESHIP PRINTS  104 RECORD PLAYER, RECORDS & 45 RECORDS 

46 THOMAS JOSEPH MOUNTED PRINTS   105 MILLERS CHOICE BREAD MAKER  

47 CUT GLASSWARE BOWLS DECANTERS & GLASSES  106 BINOCULARS & CAMERAS  

48 OAK CUTLERY BOX (EMPTY)  107 GLASSWARE 

49 DECANTERS, VASES, POSIES, ETC   108 SAUCE PANS INCLUDING PRESTIGE 

50 BLUE & GREY DENBY WARE   109 TUREENS & PLATES INCLUDING EVESHAM  

51 CAMERAS  110 ART GLASS VASES ETC 

52 BOTTLES & SALT GLAZE POTS  111 2 EGG HENS  

53 BAROMETER & PLATED TEASPOONS   112 OLD COUNTRY ROSE TILE TRAY 

54 MIDWINTER DINNERWARE ETC  113 CD RADIO CASSETTE & SINATRA BOOK  

55 VASE, POSIES, ORNAMENTS, PAPERWEIGHTS  114 SILVER BACKED DRESSING TABLE MIRROR ETC 

56 SALT GLAZE POTS  115 BESWICK STAG ORNAMENT 

57 STUDIO POTTERY INCLUDING KETTLE & VASE   116 DOULTON LAMBETH VASE 

58 COPPERWARE   117 GLASS CANDELABRA  

59 ART GLASS CANDLE HOLDERS & GLASSWARE  118 DECANTER (ETCHED STAG)  

 



119 SILVER TOPPED SUGAR SIFTER   185 NECKLACE & EARRINGS 

120 CONTINENTAL POTTERY FIGURINE   186 HALF PENNY COINS  

121 CLARET JUG   187 SCOTTISH NECKLACE 

122 PAIR OF GOEBEL FIGURE ORNAMENTS  188 SILVER SPOON & GLASS COASTERS 

123 PAIR OF SILVER FORKS ( JAMES MACKAY, EDINBURGH)  189 2 MEDALS INCLUDING MASONIC 

124 DANISH CHINA FIGURE ORNAMENT  190 CROWNS  

125 BANGLE & NECKLACES   191 BANK NOTES  

126 ‘DINNA FORGET’ SILVER PHOTO FRAME    192 CARRIAGE CLOCK  

127 BRONZE INCENSE BOWL  193 ROSEHAUGH CATALOGUE BY T LOVE & SONS 

128 J. W. HOLDEN & CO, EDINBURGH SILVER LADLE   194 STEIFF DOG  

129 SILVER CUTLERY   195 WRIST WATCHES 

130 OMEGA GENEVA GENTS WATCH (NOT AUTHENTICATED)  196 SILVER SPOONS & DRESSING TABLE BRUSHES  

131 MAUCHLINEWARE EGG BOX (DUNKELD CATHEDRAL)  197 DOULTON LAMBETH VASES 

132 OMEGA GENTS SEAMASTER WATCH (NOT AUTHENTICATED)  198 SILVER SPOONS 

133 SALT AND EGG SPOONS INCLUDING SILVER & HORN   199 SLEEPING MALLARD & MALLARD HEN WOODEN DUCKS  

134 SILVER WHISKY DECANTER LABEL   200 COSTUME JEWELLERY 

135 PAIR OF SILVER SPOONS  201 LADIES WRIST WATCHES  

136 LIMOGES DRESSING TABLE TRAY WITH TRINKET BOXES   202 INLAID BOX & JEWELLERY  

137 JOURNEE DU CHRETIEN BOOK   203 MICRO CASSETTE RECORDER 

138 3 GOEBEL FIGURES  204 RYOBI SALMON REEL 

139 3 SILVER NAPKIN RINGS  205 MULTIPLIER REEL 

140 SILVER BACKED DRESSING SET   206 CIGARETTE CARDS 

141 STERLING SILVER BRACELET & EARRINGS  207 SILVER & PLATED WARE  

142 SILVER BROOCH  208 POSTCARDS 

143 OPIUM SCALES & WEIGHTS   209 JEWELLERY BOX & CONTENTS  

144 EDINBURGH SILVER SPOONS  210 2 RIFLE SIGHTS  

145 PLATED SERVING CUTLERY   211 COINS 

146 SILVER FOB MEDALS  212 CUTLERY 

147 POWDER FLASK   213 COINS 

148 BOXER DOG ORNAMENT & LLADRO RABBIT ORNAMENT   214 FLY REELS 

149 TREATISE OF HOLY SCRIPTURES BY R. CLARIDGE   215 JAMES MARK SHOES SIZE 6 

150 LADIES CHAIN & PENDANT   216 HANDBAGS  

151 FOSSIL PENDANT, NECKLACE & EARRINGS  217 BIKER BOOTS SIZE 9  

152 BORDER FINE ARTS COCK PHEASANT ORNAMENT   218 SHOES & BOOTS 

153 2 CLOISONNE PARASOL HANDLES  219 REELS & FISHING EQUIPMENT 

154 SILVER RINGS, BANGLES, EARRINGS ETC  220 EXTENDING ECONOMY 90 SERIES ROD 

155 GENTS WRIST WATCHES  221 4 PIECE FISHING ROD 

156 WADE VASES ETC   222 4 PIECE FISHING ROD 

157 CRUET SETS, JUG EGG CUP & ORNAMENT   223 PEWTER COFFEE POT & WINE JUG  

158 ROYAL ALBERT OLD COUNTRY ROSE CONDIMENT POT  224 WALKER & HALL OAK CANTEEN OF CUTLERY  

159 SMALL ANIMAL ORNAMENTS   225 MAHOGANY CASH REGISTER  

160 SEASONS & THE CASTLE OF INDOLENCE BY J. THOMSON   226 OIL LAMP  

161 AN ABRIDGMENT OF THE ECCLESIATICAL LAWS BOOK  227 OIL LAMP  

162 WESTOVER PATTERNED TEAPOT  228 PAIR OF OIL LAMPS 

163 TRADITIONS OF EDINBURGH BY R CHALMERS  229 PINE SWING BACK MIRROR  

164 WOOD & SONS SHERATON TEMPLE JAR  230 2 SHIP PAINTINGS  

165 OLD SPORTING PRINTS BY RALPH NEVILL  231 BUTTER CHURN (GLASGOW)  

166 STAR TREK 22CT GOLD CARD COLLECTION  232 WALKING STICKS  

167 RONNIE WOOD ROLLING STONES MEMORABILLIA   233 GARDEN URN  

168 SUMMER LIGHT AT ST RONANS JOLOMO PRINT  234 CONCEPT PICNIC BAG  

168A YES WHITE GOLD DIAMOND RING  235 PAIR ORIENTAL VASES & DOLPHIN ORNAMENT  

169 18CT GOLD VINTAGE SAPPHIRE & DIAMOND RING  236 MAGAZINE INCLUDING TRAINS  

170 9CT GOLD CUSHION CUT AMETHYST & DIAMOND RING   237 ENVELOPES INCLUDING AIR MAIL 

171 9CT GOLD VINTAGE GEM SET TRILOGY RING  238 TANKARDS & SCHWEPPES CIDER POSTER 

172 9CT GOLD AMETHYST DRESS RING   239 WITHDRAWN 

173 9CT GOLD LARGE SOLITAIRE GEM SET RING  240 CHESS BOARD & PIECES  

174 9CT GOLD 5 STONE GEM SET ETERNITY RING  241 BONGO DRUMS 

175 ‘ITALY’ A POEM BY SAMUEL ROGERS  242 PORCELAIN DOLLS 

176 ROSEHAUGH A HOUSE OF ITS TIME   243 PRINT & LP RECORDS  

177 WRITERS OF THE SCOTS NATION- VOLUMES 1 & 2  244 VERA PELLE JACKET 

178 HI DOME WATCH CRYSTALS  245 BEIGE PATTERNED RUG 

179 HIPPO ORNAMENTS  246 BLUE PATTERNED RUG  

180 SILVER SPOONS & NAPKIN RINGS   247 RED PATTERNED RUG 

181 4 JACK NICKLAUS £5 NOTES IN CONSECUTIVE ORDER   248 BOX OF DRUMS, GUITAR ETC  

182 LLADRO ORNAMENT  249 ELITE TRAVEL PORTABLE TRAINER 

183 SMALL CARRIAGE CLOCK   250 BOX SOFT TOYS & BAGS  

184 BRASS CARRIAGE CLOCK   251 CD'S & 6 GLASS LAMP SHADES  



252 BOX CHILDS TOYS INCLUDING CARS  319 WATERCOLOURS ROBROUGH DOWN & CLAPPER BRIDGE  

253 PLATEDWARE   320 2 DONALD SHEARER PRINTS 

254 WORLD MAP POSTER, WOODEN BOX, BOWLS  321 SHEEP SHEARING & THE HAY FIELD PRINTS 

255 CROCKERY, BROOCH PICTURE FRAMES ETC   322 WATERCOLOUR SOUTH SKYE BY J DOBSON  

256 CONDIMENT POTS, ANIMAL ORNAMENTS ETC   323 STILL LIFE PRINT  

257 PICTURES, BOOKS, TIN SAFE   324 NEWPORT WALL CLOCK  

258 CHILDRENS BOOKS INCLUDING LITTLE MISS & MR MEN  325 3 ORIENTAL EMBROIDERIES 

259 2 BOXES BOOKS  326 GOLDEN EYE ETCHING BY PHILLIP SNOW  

260 ARCHIBALD THORBURN PRINT   327 ROEBUCK OIL PAINTING BY J STEVENS 

261 FRAMED DEVONSHIRE MAP  328 MAHOGANY WALL CLOCK 

262 FRAMED PRINTS & PICTURES   329 MODERN ART PRINT  

263 SUNSET GLENDALE BY W HAFNER  330 GILT FRAMED MIRROR  

264 FRAMED MAP MELBORNE OLYMPIC GAMES  331 WORLD WAR II BUCKET 

265 FRAMED PRINTS, PICTURE & ETCHING   332 MODERNIST OIL ON CANVAS BY K DARSANA  

266 PICTURE FRAMES   333 OAK LONG CASED CLOCK (J MCNEISH, FALKIRK)  

267 JUNIOR BAG PIPES, CHESS BOARD ETC   334 CAST IRON BENCH ENDS  

268 SCARVES, KITE, JUGGLING BATONS ETC  335 BEEHIVE 

269 TIN BOXES, WOODEN TRINKET CHEST ETC  336 2 PINE FRAMED MIRRORS 

270 PICTURE FRAMES, CHRISTMAS TABLE MATS ETC  337 MAHOGANY FRAMED MIRROR  

271 3 MOTORBIKE HELMETS & BOOTS  338 PINE CORNER CABINET 

272 WOODEN TRAIN TOY   339 LOW TIDE, NAIRN BY R GREENFIELD  

273 CDS, BOOKS & FOAM LEARNING MAT   340 OAK GRAND DAUGHTER CLOCK  

274 MAHOGANY JEWEL DRAWERS   341 CARVED STANDARD LAMP  

275 BOOKS INCLUDING OOR WULLIE & BROONS   342 MAHOGANY STANDARD LAMP  

276 PLATEDWARE, DISPLAY PLATES ETC  343 HARDWOOD PLANT STAND  

277 PRINTS   344 ROSEWOOD CORNER TABLE 

278 3 CUCKOO CLOCKS  345 MAHOGANY GAMES TABLE  

279 BOX BOOKS  346 MAHOGANY WORK TABLE 

280 BOX BOOKS INCLUDING COOKING   347 OAK FRAMED GREEN BUTTONBACK ARMCHAIR  

281 LAMP SHADE, FOSTERS ADVERTISING PICTURE  348 MAHOGANY 6 DRAWER CHEST  

282 CARVED DRAGON ORNAMENT   349 GILT FRAMED MIRROR & PRINT  

283 CARVED FLOWER ORNAMENTS  350 LANDSCAPE CANVAS PAINTING 

284 ENAMEL KETTLE  351 BOW FRONT 4 DRAWER BEDSIDE CHEST  

285 BOX PRINTS   352 CARVED OAK DESK 

286 ROE ANTLERS  353 4 MAHOGANY FRAMED DINING CHAIRS  

287 TRAVEL TRUNK   354 BOW FRONTED 5 DRAWER CHEST  

288 FOOT STOOL   355 MAHOGANY 6 DRAWER CHEST 

289 HONDA GX 120 GENERATOR   356 MAHOGANY HALL CHAIR 

290 HONDA GX 120 GENERATOR   357 MAHOGANY SIDE TABLE  

291 HONDA EX 650 GENERATOR   358 MAHOGANY BOTTLE CRATE 

292 SQUARE MIRRORS, LP RECORDS ETC  359 BERGERE STYLE ARMCHAIR 

293 SOCKET SETS  360 BURR WALNUT TIP TOP BREAKFAST TABLE 

294 ALPACA WOOL (LIGHT BROWN)  361 FLAME MAHOGANY SIDEBOARD  

295 ALPACA WOOL (DARK BROWN)   362 LECTURN 

296 ALPACA WOOL (WHITE)  363 PINK BUTTON BACK ARMCHAIR 

297 HATS, TIN BOXES TORCHES, BOOTS ETC  364 BEECH 6 DRAWER CHEST  

298 TROLLEY JACK, DRILL, CLOCK, SPEAKER ETC  365 NOAHS ARK PRINT 

299 ALPACA WOOL (LIGHT BROWN)  366 MAHOGANY 8 DRAWER CHEST ON CHEST  

300 ALPACA WOOL (LIGHT BROWN)  367 ORKNEY CHILDS SETTLE  

301 ALPACA WOOL (DARK BROWN)   368 LADDER BACK ROCKING CHAIR 

302 METAL FLASHINGS  369 TEAK DROP LEAF LOUNGE TABLE  

303 HUSQVARNA CHAINSAW   370 SPINNING WHEEL  

304 CAR RAMPS  371 MAHOGANY BARLEY SUGAR TWIST LAMP STAND  

305 SPIRIT LEVEL   372 SPINNING CHAIR  

306 TROLLEY JACK   373 MAHOGANY PARLOUR SUITE  

307 WITHDRAWN  374 ART DECO OAK HALL STAND  

308 ROUTER   375 MAHOGANY LOUNGE TABLE 

309 ESSO OIL CAN, HORN ETC  376 MAHOGANY FOLD OVER PEDESTAL TABLE 

310 HAND DRILL   377 MAHOGANY FRAMED ARMCHAIR  

311 CAR WHEEL CLAMPS   378 DROP FRONT BUREAU 

312 LILY POND, INVEREWE BY R GREENFIELD  379 MAHOGANY LINEN PRESS  

313 SHIELD MOUNTED SIKA STAGS HEAD   380 MAHOGANY RUSH BOTTOMED CHAIR  

314 SEA SCAPE BY R GREENFIELD  381 PAIR OF MAHOGANY PIE CRUST TABLES 

315 COLOURED ETCHINGS  382 BERGERE ELBOW CHAIR  

316 HARE HUNTING PRINT   383 MAHOGANY CONSOLE TABLE  

317 4 SEASONS PRINT  384 FLAME MAHOGANY WRITING DESK 

318 THE GARDEN BISHOPS HOUSE JOLOMO PRINT  385 OAK SIDE TABLE  



386 CHILD'S SCHOOL DESK  405 MAHOGANY BEDROOM CHAIR  

387 PAIR OF TUB CHAIRS   406 PAIR OF BEDSIDE TABLES  

388 MAHOGANY DINING TABLE & 4 CHAIRS   407 TV/MEDIA STAND  

389 PINE CHAIR   408 DRINKS TROLLEY  

390 3 TIER CAKE STAND  409 SCRUB TOP TABLE 

391 PINE SIDEBOARD   410 BRASS BED ENDS  

392 MAHOGANY FRAMED NURSING CHAIR  411 LOCKABLE FILING CABINET 

393 WHEEL BACK BENCH   412 FIRE GUARD  

394 MAHOGANY DINING TABLE  413 FLAME MAHOGANY BED END  

395 SNOOKER TABLE  414 GREEN PATTERNED RUG 

396 2 MAHOGANY SIDE TABLES  415 RED PATTERNED RUG 

397 INLAID MAHOGANY HORSE SHOE BACKED CHAIR  416 MOUNTFIELD LAWN MOWER 

398 WALNUT WRITING DESK  417 HACK SAWS & FORKS 

399 5 METAL FRAMED KITCHEN CHAIRS  418 WHITE RUG 

400 DROP LEAF GATE LEG TABLE  419 GREEN PATTERNED RUG 

401 MAHOGANY MIRROR DOOR WARDROBE  420 2 BEIGE PATTERNED RUGS  

402 LAMP TABLE   421 MONGOOSE PRO BICYCLE  

403 EMBROIDERED FIRE SCREEN  422 PROTEAM FOLDABLE BICYCLE  

404 CARVER CHAIR   423 WICKER CHAIR & ARMCHAIR 

 

 
 

Follow us on Facebook - https://facebook.com/frasersauctionsroom 
Follow us on Twitter - https://twitter.com/frasersauctions 

to keep up to date with all the latest happenings in the sale room. 
 

Frasers Auction Rooms 
Auction sales; House clearances 

Furniture valuations for insurance & probate 
undertaken 

 
 
 

Customers in possession of red numbers must bring this number to the sale. Failure to do so 
may result in loss of red number. 

 

Frasers Auction Room, Humberston, Bailechaul Road, Dingwall, Ross shire, IV15 9TP 
Tel. 01349 862239 www.frasersauctionroom.co.uk 

NEXT FURNITURE SALE 
FRIDAY 1ST SEPTEMBER 2017 

 


